Bogenschießen für Jugendliche
Spät im Jahr, am 7. November, zum Glück bei warmen und freundlichem Herbstwetter, fanden sich 5 Jugendliche/Lehrlinge mit 2 Bertreuerinnen bei uns am Platz ein.
Die Firma "Die Berater", ein Consulting Unternehmen, das Jugendliche in der Ausbildung betreut, hatte beschlossen, einen Kursnachmittag dem Bogenschießen zu widmen.
Nach der Einführung ging es gleich in die Praxis. Einige zeigten sich recht talentiert und schafften es schnell, die Pfeile auf der Zielscheibe zu platzieren. Andere brauchten etwas länger.
Zur Abwechslung gab es dann Luftballons als Ziele. Natürlich eine Herausforderung, weil die doch kleiner sind als die Scheibe. Und außerdem platzen sie bei Streifschüssen nicht. Umso größer die Freude, wenn es knallte. Am Schluss entwickelte sich ein regelrechter Wettkampf zwischen einer Betreuerin und einem Mädchen. Er ging 7 zu 6 für die Betreuerin aus.
Dann durfte noch auf ein "echtes" 3 D Ziel geschossen werden. Dabei zeigte sich der Jagdinstinkt des einzigen Burschen in der Runde.
Alle hatten viel Spaß.
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